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Предстоятель Православної Церкви в Америці
відвідав Синодальну резиденцію Першоієрарха
Руської Зарубіжної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.01.2024. 29 січня Блаженніший Митрополит всієї Америки та
Канади Тихон відвідав у Нью-Йорку Синодальну резиденцію Першоієрарха Руської Зарубіжної
Церкви. 

 У Знам'янському соборі Предстоятеля Православної Церкви в Америці зустрів
Високопреосвященніший митрополит Східно-Американський та Нью-Йоркський Миколай,
повідомляє сайт Руської Зарубіжної Церкви. Приклавшись до Курсько-Корінної ікони Божої
Матері «Знамення», правиці преподобномучениці Великої княгині Єлисавети Феодорівни, ряси
праведного Іоанна Кронштадтського та прижиттєвого портретуа преподобного Серафима
Саровського з Успенської жіночої обителі «Ново-Дівєєво», який після реставрації тимчасово
перебуває у Знаменському соборі, Його Блаженство та митрополит Миколай пройшли у вівтар
собору і вклонилися престолу. 



 Першоієрарх Руської Зарубіжної Церкви розповів про святині, що зберігаються там: ікони з
Іпатіївського дому, що належали Царській Сім'ї, і підсаккосник святителя Іоанна (Максимовича),
архієпископа Шанхайського і Сан-Франциського. 

 Розповівши високому гостю історію собору та Синодальної резиденції, митрополит Миколай
запросив його на трапезу. Під час неї відбулася братська бесіда, учасники якої у теплій та дружній
атмосфері торкнулися питань, що становлять взаємний інтерес. 

 На завершення візиту Блаженніший Митрополит Тихін оглянув зал засідань Архієрейського
Синоду і вклонився святиням нижньої церкви в ім'я преподобного Сергія Радонезького,
помолившись перед Харбінською чудотворною іконою Божої Матері «Всіх скорботних Радість». 

 З боку Православної Церкви в Америці у зустрічі взяв участь її керуючий справами протоієрей
Олександр Рентел. З боку Руської Зарубіжної Церкви взяв участь керуючий справами канцелярії
Архієрейського Синоду, секретар Першоієрарха протоієрей Серафим Ган. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91319/
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